
Zlínská děvčata doslova ovládla soutěž starších dorostenek. 

Házenkářské školní úspěchy šk. rok 2021/2022 

Neskutečnou sezónu od prvního do posledního zápasu bez ztráty jediného 
bodu. Proto také zlínský klub tyčí na prvním místě tabulky s náskokem devíti 
bodů.  

Tak jak jsme předpokládali, byla jarní část sezóny o poznání náročnější než 
podzimní půlrok. Ty stěžejní zápasy jsme hráli na hřišti soupeře a naše predikce 
se potvrdily.  

V zápase s DHC Plzeň jsme nezachytili úvod utkání a prohrávali jsme již o šest 
branek. Utkání se nám ještě do poločasu podařilo zkorigovat a v závěru 
druhého poločasu jsme odskočili a utkání zvládli v poměru 27:32. 

Další náročné utkání jsme zvládli v Praze na Slávii. Vyrovnaný první poločas 
naznačoval drama až do konce. Na začátku druhého poločasu se podařilo našim 
soupeřkám odskočit na tři branky. Děvčata to však vůbec nerozhodilo. Svou 
hrou se zvládly zpět dotáhnout a v druhé desetiminutovce si vypracovaly 
náskok, který si zvládly udržet až do konce. 

Složitý zápas s Mostem, kde nepadlo mnoho branek, ale bylo to bojovné utkání 
od začátku do samotného závěru. 

Tyto tíživé situace si děvčata ustála a v případě krize se dokázala vždy vrátit 
zpět do zápasu. A právě takové momenty hráčky posouvaly nejvíce. Tým v 
takových situacích ukázal neskutečnou soudržnost a vyzrálost. I když v zápasech 
byly slabší desetiminutovky, děvčata se stále držela našeho systému a neutíkala 
z něj. Díky jejich důvěře a stálého tlaku se nám podařilo soupeře zatlačit a 
donutit k chybám. 

Při celkovém součtu z dvaceti utkání jsme obdrželi 402 branek, což činí 
průměrně 20,1 branek na zápas (jedno utkání bylo kontumováno v náš 
prospěch). Za tímto výsledkem musíme zvednout nejenom obranu, která 
pracovala téměř bezchybně, ale především brankářky. Tady si děvčata zaslouží 
velkou pochvalu za celou sezónu.  

V útočné hře se nám podařilo vsítit 684 branek, což máme 34,2 branky na 
zápas. Takovému číslu vděčíme především první a druhé vlně. Tu jsme měli 
zvládnutou dobře a věděli jsme přesně, co v ní chceme hrát. Na postavenou 
obranu nám výborně fungovala spolupráce s pivotem. Za což chválíme spojkové 



řady, které vytvářely výborný tlak na obranu, tak i pivoty za počty vsítěných 
branek.  

https://www.hazenazlin.cz/aktuality/769-zhodnoceni-mistrovske-sezony 

 https://zlinsky.denik.cz/galerie/hazena-starsi-dorostenky-zlina-titul.html?back=2331265698-2473-
55&photo=3 

Nejlepší střelkyně týmu: 

Veronika Gabrhelová - 104 branek (Gymnázium TGM) 

Daniela Šimková - 94 branek(Gymnázium TGM) 

Natálie Krajčová - 80 branek(Gymnázium TGM) 

Jana Hvozdenská - 51 branek(Gymnázium TGM) 

Tereza Karlíková - 46 branek(Gymnázium TGM) 

Vanda Boogová - 44 branek(Gymnázium TGM) 

Brankářky  

Denisa Rafajová (Gymnázium TGM) 

Kristýna Stojarová (Gymnázium TGM) 

Amálie Parkanová (Gymnázium TGM) 

Lukovicsová Kateřina (Gymnázium TGM) 

Pivoti 

Krajčová Natálie (Gymnázium TGM) 

Křídla  

Boogová Vanda (Gymnázium TGM) 

Klhůfková Johanka(Gymnázium TGM) 

Stránská Tereza  (Gymnázium TGM) 

Spojky 

Gabrhelová Veronika(Gymnázium TGM) 

Šimková Daniela (Gymnázium TGM) 

Hvozdenská Jana (Gymnázium TGM) 

https://www.hazenazlin.cz/aktuality/769-zhodnoceni-mistrovske-sezony
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Karlíková Tereza (Gymnázium TGM) 

Machalová Karolína(Gymnázium TGM) 

Pospíšilová Vanda (Gymnázium TGM) 

Pospíšilová Tereza(Gymnázium TGM) 

 

Z 23 členného kádru je 15 hráček studentkami gymnázia TGM z toho 4 děvčata 
studují mimo sportovní obor. 

 

 



 

 

 

Shrnutí reprezentačních akcí 

 

Juniorky na světovém šampionátu skončily jedenácté 

Chybělo málo, souhra okolností a snad i trochu toho klišé se štěstím. Juniorky 
nadchly povedenými výkony na světovém šampionátu ve Slovinsku širokou 
veřejnost, srazily po cestě všechny evropské týmy a v základní hrací době 
prohrály jen s Angolou. Právě těžký direkt z druhého utkání se s nimi ale táhl až 
do konce. „Výkyvy byly příliš velké na to, abychom dotáhli věci do konce. 
Koukám se ale do budoucna opravdu pozitivně,“ říká trenér Dušan Poloz. A 
otevřeně hodnotí turnaj. 

Výběru se aktivně účastnila naše studentka Michaela Daňková. (Gymnázium 
TGM) 

V širší nominaci reprezentace byla Jana Hvozdenská a Kristýna Sedláčková. 
(Obě Gymnázium TGM) 

 



 

Dorostenky na světovém šampionátu na 22. místě. 

 

Vítězné loučení s turnajem v Makedonii se nekoná. České dorostenky v 
posledním zápase mistrovství světa ve Skopje o konečné 21. místo nestačily na 
výběr ze Švýcarska, kterému podlehly 23:31. Celkově tak končí národní tým na 
22. pozici. 

 

Světového šampionátu se účastnily naše studentky Veronika Gabrhelová, 
Daniela Šimková, Kristýna Stojarová. ( Všechny gymnázium TGM) 

V širším výběru jsou Tereza Karlíková a Denisa Rafajová. (Obě Gymnázium 
TGM) 

 

 

Kadetky na OPEN šampionátu ve Švédsku na 8. místě 

 

Děvčata vstoupila do turnaje velmi dobře, kde v základní skupině skončily na 
druhé pozici za Španělkami, které se nakonec staly celkovými vítězkami. 
Děvčata narazila ve vyřazovacích bojích nakonec na Norsko, Polsko a 
Portugalsko. Jelikož děvčata porazila jen Portugalky, tak šly do souboje o 7-8. 
místo. Vyrovnaný zápas se Švédskem nakonec skončil vítězně pro soupeře a 
děvčata se tak loučila se šampionátem na celkovém osmém místě.  

 

Šampionátu se účastnila naše studentka Tereza Pospíšilová. V širším výběru je 
Johanka Klhůfková. (Obě Gymnázium TGM) 

 


